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MATEMATUEKA

ITucomennmiit Ik3amen
Bapuanr 1

( Mexanuxo-mamemamunecxkuti axyas-
mem)

1. Pemnre ypanuenne

5595 60
gin“xy sInx

2. Pemute HepaBeHCTBO

J17.9%F - 4% 23 -3.2%.

3. B mpeyroavuike ABC touka O -
UCHTP ONHCAHHON OKPYXHOCTH, TOYKA
L nexur na orpeske AB w AL = LB.
Onucannas oxono tpeyroasiuka ALO
OKPYXHOCTb nepecekaer AC B rouke K.
Haiaure naomaab tpeyroasinka ABC,
ecau

LLOA=45°, LK=8, AK =7,

Bapwanr 2

(paxyrvmem esuucaumevnoii Mame-
Mamuxu u xubepuemuxu)

1. Uucna a, b, ¢ v d asasorca nocae-
AOBATEALHBIMH YJeHAMH TeoMeTpHYec-
Koit nporpeccun. HMasectHo, ut0 @ + d=
= 10, a-d = 7. Haiiaute b* + ¢*.
2. [lepsbiit pacTop comepiut 20%
a30THOH Kucaotm u 807 Boabl, BTOPOI
60% asotnoit kucaorst u 40% soabl.
[leppas cMech Gblaa noayyena 13 15
JAHTPOR NEPBOrO PacTBOpa H HEKOTOPOTo
KOJIHYECTBA BTOpOro pacreopa. CMemas
TO € CaMOE KOAHYECTBO BTOPOro pac-
TEOPA € 3 JUTPaMH NEPROTO, NOJYHNAK
BTOpPYI cMech. CKOALKO AMTPOB BTOpO-
ro pacTBopa ObIA0 HCMIOAB3IDBAHO AAA

NMPHIrOTOBAEHHA HEPH{-’IE CMECH, eClH H3-

BECTHO, 4TO MPOUCHTHOE CONEPKaHHE
BOABI BO BTOPO# ¢MCCH B /1Ba pasa
Goabllie NPOUEHTHOTO COMEPKAHHA KHC-
AOTH B NEpPBOi?

3. Ipu Bcex 3anavenuax napamerpa a
PELIHTE ypaBHEHHE

25" =(@a=-1)5"+2a+3=0

H YKAKHTE, MIPH KAKHX & OHO HMEET

Bapuanr 3
(uauvecxuii haxyavmem)
1. Pemute ypaenenue

cos3x - sin(?: - %) =Cos5x.

2. Pemnte HepaseHCcTBO

x-2 .o
xiﬁ +x=-x°
3. Pemnre ypasnenue

| KT
e =
-5' s e l..,

2 =24.5

bl

4. Kacareavhana K okpyxuocrs (K —
TOYKa KacaHHA) NMapaiieibHa Xopae
LM. Hasectho, yto LM =6, KM = 5.

Hafiaure paanyc OKpyKHOCTH.
3. Pewnte cucremy ypasHeumii

[“ﬂa(hl ~¥)=2
6log,(~x) +log, ' = 4.

6. [Imarowans npAMOYroasHOro napan-
Aenendnéeana, pasHasa m, oGpaayer ¢ 6o-
KOBBIMH rpadaMH yriael o # p. Haii-

AuTe olbeM napajne/ennnena.

7. Buccekrpuca AD pasHoGEAPCHHOND
TpeyroasHuka ABC (AB = BC) aeaur
cropony BC na orpeaku BD =b n
DC = ¢. Haiaure AD.

8. /laa xaxaoro avaveHua a Haiiure

CAHHCTBCHHOC pelnenHe.

4. Pemunre cucteM
" 7 4. Pewnre nepasencrso

log, sinx - log, 2y +

J+|log, cos x - log, 24| = -2,

Y 1
(+-2) oLt
4 2y

3. B tpeyroabnoii nupamuae SABC sui-
NOAHCHBI PABCHCTBA

SA =8B =5C, AB = BC = AC,

tg LSAC = -

'JE ,

Cdpepa ¢ paauycom J3 kacaercs JAyya
AS, Kacaerca naockoct SBC M kacaer-
CA NAOCKOCTH ABC B TOYKe, Aexawmed
Ha ayuye AC. Haiiaure nanGonsuee Bo3-
MOXKHOE 3HAYeHHe AAMHb oTpe3ka AC.
6. [lpn Kakux 3HaveHHax napaMerpa a
vpaBHeHne

{.rz-.t'+ﬂ2+2]?ﬂriaz[2.tz—x+2}

HMEET POBHO 3 PasAMMHBIX pelieHHA?

arccos(3x) + arcsin{x + 1) s ?ﬁﬂ

3. Pemure cucremy ypasnennii

[ + 5" - 10y +58 =0,

-J.::l +g,.rI =16x =12y + 100 +

|+’ g7 4 hx - 20y + 104 = 229,

6. [lpe OKpYKHOCTH NMepeceKkanTca B
TouKax A H B. Xopaa CD nepsoii ok-
PYKHOCTH HMeeT ¢ xopaolt EF sropoii
OKpYAKHOCTH oburyio Touky M. [Launa
orpeaka AB B Tpu pasa Goablle LIHHD
orpeska CM, Kotopaa, B CBOK Oue-
péab, B ABa pa3a MeHbllle AJHHBI OTPes-
Ka MD 1 B wectb pa3 MeHblIe JTHHBI
orpeska MF. Kakue 3naveqma moxer
NPHHUMATD ATHHA oTpeaka AM, ecau
H3BECTHO, YTO [LTHNA oTpeaka BM pas-
Ha 2, a aauna AB B aesars pas Goabiue
JUIHHBI OTpeaka EM?

YHCA0 pPelicHHii YpaBHeHuA
atgx +cos2x =1,
NPHHALAEKAIWMX TIPOMEKYTKY
0<x<2n,

Bapwanr 4
(xumuyecxuii haxyavmem)
1. Pemnte ypasuenue

cosdx + sinxsin3x=0.

2. Pewmte HepaBencTso
VX+3>7-x.

3. Pemnre cucremy

'S[Iﬂgy x +log, y) = 26,
< xy = 64,
y <X




